NAME - Datum:
Wie wird sich der dagestellte Trdger unfer gleichmdfiger Belastung verformen (Bleistiff)? Skizzieren Sie
1 die Verformung kennzeichnen Sie mit unterschiedlichen Farben Biegedruck (blau) und Biegezug (rat). 15p
O 12 |
Welche Bewehrungsstdbe iibernehmen bei Biegebauteilen die Querkrdfte und Schubkrdfte? 10p
3 Biegebeanspruchung beim Stahlbefton: Von welchen Hauptfoktoren hdngt die 1,0P
Notenspiege Tragfdhigkeit eines Stahlbefonbalkens ab? Spannweite und Breite sind fixiert.
6,5-7 Sehr Gut
5,5-6 Guf
4,5-5 Befriedigend
3,5-4 Genligend
0-3 Nicht | Gerdgend . i i o i i .
Sdulenschalung (runde Stiitze): Nennen Sie mindestens 4 Mdoglichkeiten eine Sdule zu schalen.
1,0P
Q g Wo ist die Bewehrung bei einer Stb-Wand besonders wichtig? 1,0P
|~ | (min 3 Bereiche)
E Skizzieren Sie ouf der Blatfriickseite den Querschnitt einer einhduptigen, Wandschalung auf
had und benennen Sie die einzelnen Elemente mit den Fachausdriicken. 1,5P
AHA Maurer 501 19. 01 2016

NAME : Datum:

Wie wird sich der dagestellte Trdger unfter gleichmdfliger Belastung verformen (Bleisiff)? Skizzieren Sie
1 die Verformung kennzeichnen Sie mit unterschiedlichen Farben Biegedruck (blau) und Biegezug (rof).

5 Erkldren Sie den System Gleitschalung.

Endauflager
S eingespannt

U
o

Ul
o

§ Zeichen Sie in den dargesfellten Balken die wahrscheinlich entstehenden Biegerisse (rof) 1,0P
|~ | und Querkraffrisse (blau) mit unferschiedlichen Farben ein.
el
rGut
riedigend
tigend
Genggend
4 Schwinden von Betfonwdnden: Nennen Sie die wichtigsten Punkte, wodurch Sie Schwindrisse 1,5P
in Stb-Winden verringern kannen.
g Ein Stahlbefonbalken hat eine Spannweite von 4,50m. 1,0P
Warum machen Sie eine Uberhgohung?
— Wie grol machen Sie die Uberhahung?
| Stitzenschalung schlieflen: woraut achten Sie besonders beim SchlieBen einer Stiitzenschalung?
)it mit einer Schulversion von Allpan Schreiben Sie mindestens 4 wichfige Punkfe 15p
== auf der Blattriickseite auf '
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